

免责声明：本文旨在传递更多市场信息，不构成任何投资建议。文章仅代表作者观点，不代表火星财经官方立场。

小编：记得关注哦

来源：区块链内参

如果你是混迹币圈的老韭菜，那就一定听说过“数字货币借贷”，最近，相关借贷业务突然火爆市场。

突如其来的疫情让所有人钱包吃紧，对于看好数字货币的投资者而言，卖币简直是心如刀割，但又急需资金周转。于是，有需求便有场景，涌现出一批致力于满足这些短缺性需求的“数字货币借贷”产品。

## 一、借贷成为刚需市场，市场规模超千亿

所谓的数字货币借贷，就是用户将手中的数字货币抵押给借贷平台，平台按比例，借给用户USDT等。那么，这个类似“银行”的业务，市场规模到底有多大？

参考中国A股市场数据，约有10%的股票会被质押，按10%的质押比例推算，比特币当前市值约为1.12万亿，就单个比特币就有1120亿的潜在市场需求，加之其他币种，数字货币借贷市场潜在市场规模在2000亿以上。可见整个数字货币借贷市场的潜力有多么大。

金融的发展离不开借贷，区块链最大潜力就是对金融的革新，因此借贷市场的爆发也是发展的必然。可以说，无论是个人投资者，还是上游的挖矿巨头都有强烈的借贷需求，甚至是刚需。各大平台、钱包也在疯狂的走马圈地，力图占据下一个加密世界的新风口。作为用户，我们应该选择哪个平台来满足借贷需求呢？

## 二、抵押借币哪家强？

目前市场上，介入借贷市场的主要玩家是钱包和交易所，下面将选取市场上最热门的借贷产品：人人比特闪电贷、gate、贝宝金融，以及今年重磅上线的BiKi闪电贷。通过日利率、综合年化、质押币种数量、还款机制这4大维度进行分析，以使用户做出更好的选择。

在借贷成本上，gate借贷的利率最低，gate的借贷产品是C2C模式，利率涨跌随供求关系而变动，当某个币种借币需求集中的话，利率也会很高，例如USDT的日利率最高可以达到0.09%。人人比特闪电贷位列第二，但最低起借2万USDT，门槛较高。相比之下，BiKi闪电贷借贷门槛较低，在借贷资金量较大的情况下，利率还将进一步下降，对借款人更为友好。

在支持质押币种数量上，支持币种的数量越多，资金借贷就越灵活，因为并不是所有人都持有主流币，持有山寨币的用户群体也很大。贝宝金融、人人比特闪电贷支持的币种较少，BiKi、gate支持的币种最多，覆盖范围最广。

在借贷灵活性上，人人比特闪电贷和gate采取了手动或自动还款，贝宝金融和BiKi闪电贷则采取了更灵活的随借随还机制，且BiKi闪电贷暂无借款周期限制，借贷灵活性最高，这给借款人留了更多余地。

综上，我们不难发现，BiKi作为借贷市场上的后起之秀，其闪电贷产品在借贷成本、币种数量、灵活性上都表现不凡，甚至超越了早期布局借贷市场的参与者。但BiKi闪电贷能否作为投资者首选的借贷产品，我们还需再次深度挖掘。

### 三、BiKi闪电贷的核心特点

#### 1.币种最全、灵活运营策略

目前BiKi闪电贷支持的币种有BTC、ETH、EOS、BIKI、BNB、HT、BCH、LTC、MX、TRX、XRP、DOGE、VDS、ETC、BSV、DASH、BEAM，后续还将上线更多币种，致力于成为行业内币种最全面的借贷平台。

除了支持币种众多，BiKi闪电贷产品吸收了BiKi在资产端上的运营策略，例如上线减半专题的币种，并开启减半专题币种专享利息8折优惠活动，使其更加迎合市场趋势，贴合用户需求。

#### 2.极致用户体验：随借随还

闪电贷的核心宗旨是“用户为王”，整个借贷流程十分便捷，只需选择质押币种类型，输入借出USDT数量，7\*24小时极速放贷，实现秒级到账。还回USDT也一样简单，还回USDT即可解锁被质押的币种。

#### 3.最强安全堡垒：多重签名+第三方托管

借贷过程安全吗？资金安全是每位用户最关心的问题。BiKi作为知名区块链资产交

易平台，拥有高等级的安全交易机制，在安全性上，闪电贷采用完全离线多重签名存储私钥。

同时，BiKi与知名第三方托管机构OnChain在资金安全方面进行保险、托管合作，将从规则上、流程上和技术上确保闪电贷的安全性。

#### 4.深耕C端，用户至上

目前，全球炒币者数量在千万级以上，人数每天还在大幅增加。而目前市场上多数借贷产品更多是针对B端，也就是矿场、机构等，因此C端用户急需一个功能完善、体验良好的针对个人投资者的借贷产品。

BiKi闪电端正是切中了这个市场空白，以C端用户为目标群体，在币种、服务、功能、活动策略上全方位贴合个人投资者需求，打造C端市场第一借贷产品。作为个人投资者的我们，毫无疑问更愿意选择这样致力于C端用户的借贷产品。

#### 四、野心与愿景：后入者BiKi的成功

其实市场上早就存在借贷平台，借贷服务已经较为成熟，BiKi作为一个后入者并不具备先发优势，但其一直秉承着“以用户为中心”的原则，使得BiKi闪电贷在产品体验和服务上实现了对当前市场借贷产品的全面超越。初心不忘，必有回报，BiKi闪电贷自推出以来，在贷金额已经超过了1000万USDT。

BiKi上线闪电贷，从布局速度上不占据优势，但在战略层面上，BiKi下了一步绝佳的好棋，因为随着区块链行业的发展，逐渐发现金融领域才是区块链大展拳脚的地方，例如Staking的爆火，DeFi的发展，以及金融衍生品市场的不断壮大，2020年将是区块链+金融的发力之年。

BiKi早已不局限于交易所层面，而是要打造成区块链行业的金融中心，不断构建区块链世界的金融基础设施，此次上线借贷产品只是BiKi推进区块链金融体系化的开始，BiKi的2020年将是BiKi的金融元年。